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підприємства, його відповідність сучасним стандартам, представлено ор-
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Вступ 

Готельна індустрія в Україні пропонує широкий спектр послуг для об-

слуговування туристів і відіграє вирішальну роль у формуванні потенціалу 

зростання туристичного сектору країни. Надання послуг у готелі охоплює 

комплекс заходів, спрямованих на забезпечення максимального комфорту та 

задоволення різноманітних потреб гостей, у тому числі пов’язаних з їхніми 

побутовими, економічними та культурними уподобаннями. Примітно, що з 

кожним роком зростає попит і очікування на послуги. Крім того, рівень ви-

шуканості та досконалості обслуговування гостей прямо корелює з репутаці-

єю та привабливістю готелю, що, відповідно, посилює його привабливість 

для потенційних клієнтів і зміцнює його загальний успіх у бізнесі. 

Готельна індустрія в країні переживає значну трансформацію, що хара-

ктеризується запровадженням комплексного спектру стратегій, спрямованих 

на вдосконалення інфраструктури та технологій, підвищення рівня обслуго-

вування та задоволення різноманітних потреб населення в цьому секторі. 

Для можливості обслуговування міжнародних туристів та отримання 

визнання закладів європейського рівня готелям України не вистачає дотри-

мання норм оснащення номерного фонду та взагалі мінімальних умов про-

живання в деяких випадках. Більшість бази готельної індустрії – це застарілі 

заклади, що не оновлюють номерний фонд та притримують демократичні ці-

ни. Сучасні готелі повинні постійно моніторити попит споживача, відповіда-

ти міжнародним стандартам будівництва та внутрішнього оснащення, дотри-

муватися стратегій сталого розвитку. 

Актуальність теми  кваліфікаційної роботи обумовлена  необхідністю 

оновлення номерного фонду готелю із впровадженням сучасних інновацій-

них технологій. 

Метою кваліфікаційної роботи являється розробка інноваційної конце-

пції розвитку готелю «ОК Одеса» в м. Одеса. 

 Об’єктом кваліфікаційної роботи являється готель «ОК Одеса» в м. 

Одеса. 
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Предметом кваліфікаційної роботи являються інноваційні технології 

для покращення номерного фонду готелю.  

Завданням кваліфікаційної роботи являється: 

– аналіз ринку готельних послуг в районі розташування готелю; 

– розробка інноваційної концепції  готелю; 

– визначення доцільності впровадження комплексу інноваційних тех-

нологій в номерний фонд закладу з використанням маркетингових дослі-

джень; 

– характеристика можливості використання сучасних додаткових пос-

луг; 

– характеристика технологічної складової проекту готелю; 

– розробка плану реконструкції готелю, вибір стилю, дизайну та кош-

торис робіт і оснащення; 

– аналіз структури управління підприємством; 

– розрахунок інвестиційної привабливості проекту. 

Методи дослідження. В кваліфікаційній роботі використовувалась си-

стема методів і методик, спрямованих на розв’язання поставленого наукового 

завдання, що включала: теоретичні методи (аналіз, синтез, узагальнення, сис-

тематизація існуючих відомостей з проблематики ефективності функціону-

вання закладів готельного господарства); емпіричні методи (вимірювання 

окремих параметрів ефективності діяльності закладу готельного господарст-

ва); прогностичні та економіко-математичні методи (при аналізі інвестицій-

ної привабливості проекту).  

Наукова новизна отриманих результатів полягає у розробці нової кон-

цепції готелю «ОК Одеса», що ґрунтується на аналізі функціонування курор-

тних готелів та можливих шляхах підвищення конкурентоспроможності; у 

підготовці рекомендацій по впровадженню інноваційних технологій у номе-

рний фонд готелю, цифрових інновацій та персоналізації послуг. 
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Практична цінність кваліфікаційної роботи складається в тому, що 

розроблений проект оновлення номерного фонду готелю може бути дійсно 

впроваджений в життя.  

Структура кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна робота складаєть-

ся з наступних складових: вступу, шести розділів, висновків і рекомендацій, 

списку використаної літератури. Загальний зміст викладено на 113 друкова-

них аркушах. Робота містить 26 таблиць та 8 рисунків. Список використаних 

літературних джерел налічує 30 найменувань.  

Отже, дана кваліфікаційна робота присвячена аналізу готельного гос-

подарства м. Одеси та розробці концепції готелю «ОК Одеса», а також захо-

дів по її реалізації. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

11 

 

Висновки і рекомендації 

В результаті виконання роботи на основі проведених наукових дослі-

джень розроблено нову концепцію розвитку готельного підприємства «ОК 

Одеса» шляхом впровадження інноваційних технологій до номерного фонду, 

надано характеристику етапів впровадження проекту.  

Проаналізовано стан ринку готельних послуг у м. Одеса. Для розробки 

подальших стратегій розвитку закладу провели SWOT-аналіз закладу та дос-

лідження конкурентного середовища, що показали в якому напрямку рухати-

ся для подальшого розвитку. Завдяки маркетинговим дослідженням проана-

лізовано ринок готелів зі схожими послугами в районі та проаналізоване кон-

курентне середовище закладу.  

Аналіз відгуків споживачів показав, що номерний фонд деяких катего-

рій потребує оновлення. Готель переживає кризові часи, тому досліджено 

популярні тренди розвитку готельного бізнесу та обрано впровадження стра-

тегій сталого розвитку. Попит на екологічність послуг в готелях досліджено 

за допомогою анкетування. Отримані результати показали доцільність впро-

вадження екологічних інновацій в готелі. 

На основі проведених досліджень запропоновано створення нової кон-

цепції розвитку готелю шляхом впровадження екологічних технологій, циф-

рових інновацій та персоналізації послуг. Оновлення номерного фонду до-

дасть конкурентних переваг закладу. 

Охарактеризовано роботу всіх інфраструктурних одиниць готелю та 

надано пропозиції технологічних процесів при впровадженні стратегій стало-

го розвитку та сучасних інновацій. Проведено технологічні розрахунки щодо 

кількості робітників. Розраховано експлуатаційну програму готелю. 

Проаналізована організаційна структура управління готелем. Надано 

штатний розпис готелю та характеристики персоналу. 

Проаналізовано упорядкування земельної ділянки, де розташовується 

готель, щодо всіх необхідних комунікацій, озеленення, достатньої площі; об-

ґрунтовано можливість реконструкції номерного фонду. Надано детальний 
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аналіз оснащення та площ наявних приміщень готелю. Проведено технологі-

чні розрахунки щодо необхідного обладнання та площі приміщень. Надано 

пропозиції щодо дизайну приміщень. В роботі наведена оцінка заходів щодо 

охорони праці, техніки безпеки та пожежної безпеки, цивільної оборони на 

підприємстві. Детально представлено рекомендації впровадження екологіч-

них інновацій у всі сфери діяльності закладу. 

Проведено оцінку інвестиційної привабливості проекту, яка показала 

доцільність впровадження нової концепції розвитку готелю «ОК Одеса» 

шляхом оновлення номерного фонду, використання екологічних, цифрових 

та персоналізованих інновацій. 
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